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Booster Cables ®
Cables survolteurs
Heavy Duty / a usage intense

12', 4 gauge / calibre 4 — N— ‘ , "
EBC412 Verlést | &\‘ N S~

- @ switch - on ‘
(5 “"""Replace It When Lit!

EBC412

Booster Cable Replacement Clamps e

Pinces de rechange pour cable de démarrage

n item’ description cah;r m
article couleur y= y
Ll i - / -
) 9000 |for / pour #BC412 & BC612, 4004 | @@ . vavmal , R empl acez-le s’il s’allume! m
o = 5
O BITHEERTT (26 a(me(ay q
oc - . )
= Miniature Clips —_-
(&) Pinces miniature (@)
L 504 >
- r-
Ll item color (7))
) article couleur C
L _ 60458 ® SABF10 T
g Booster Cables / 6045R . p
|— Cables survolteurs | ﬁ
= | 77
o Copper Lugs | ~
- | Cosses de cuivre
o bag / sac 10 pcs -
L item gauge size 8
Ry article calibre dimension 5
»n CL5600 8 3/8" >
L CcL5601 6 3/8" :I
= CL5602 4 3/8" (-
& CL5603 2 3/8" r:Pl
) CL5604 1 3/8" (7))
n CL5605 1/0 3/8" m
:f.l CL5606 1/0 1/2" E
(&) CL5607 2/0 3/8" @)
oc CL5608 2/0 1/2" :_UI
- CL5610 3/0 1/2" ==
8 CL5671 4/0 3/g" 8
- CL5612 4/0 1/2" m
w JHC625 Fuses (ATO) (/2]
Fusibles (AT0)
Battery Hold Down Kit C!rs:uit Breakers (Manual) itom y m
Ensemble pour fixation de batterie Disjoncteurs (Manuel) artiols ot -
waterproof / a Pépreuve de Peau
JHC625 several / plusieurs AMP SABF10 10 pes 10A
. . SABF15 10 pcs 15A
it terch
CL5606 Battery & Anti-Freeze Testers article e wrerelange SABF2 10 pes 2A
Vérificateurs de batterie et d’antigel GCA100A 100A 3401-31 SABF20 10 pcs 20A
fast and easy reading / lecture facile et rapide GCA120A 1204 3402-31 SABF25 10 pes 254
item description GCA135A 1354 3403-31 SABF3 10 pcs 3A
article GCA150A 150A 3404-31 SABF30 10 pcs 30A
70101 battery / batterie GCA200A 200A 3405-11 SABF35 10 pcs 354
GCA50A 50A 3450-11 SABF4 10 pcs 4A
GCAG6OA 60A 3451-11 SABF40 10 pcs 40A
GCA70A 70A 3452-11 SABF5 10 pcs 5A
GCA80A 80A 3400-31 SABF75 10 pcs 7.5
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ELECTRICAL SUPPLIES // FOURNITURES ELECTRIQUES

FUSES

FUSIBLES

7

Micro2*

fuse/fusible

Low-profile
mini fuse

T

mini fusible a
Profil bas

Micro3*
fuse/fusible

Mini
fuse/fusible

ATO (reg.)
fuse/fusible

Blade Type Fuses

Types de fusibles a lames
[ |
§ |

Maxi

fuse/fusible J

Standard Blade Fuses

Fusibles a lame standard
box / bte 100 pcs

item description
article

ABF3 3A

ABF4 4A

ABF5 5A
ABF10 10A
ABF15 154
ABF20 20A
ABF25 25A
ABF30 30A
ABF40 40A
ABF75 7.5A

* Available soon / bientét disponibles

MIINI

[Sverlast

FH9310

FH9311

_ FUSES
JOINTS D’ETANCHEITE

Fuse Holders (Quick connect)
Porte-fusibles (Connection rapide)

bag / sac 10 pcs

item type color
article couleur
90821 16-14 ga o
90822 22-18 ga o

Relays
Relais

item type
article

LR134 5 Pin / Broches - 12V 30A/40A
CLC601 | for Fog Lamp / pour Lampe anti-brouillard

Fuse Plier
Pince pour fusible
FP2A

Fuse Holder

Porte-fusible
4” - 18 gauges / calibre
fuses not included / fusibles non incluses

item type
article

FH9310 | ABF (AT0)
FH9311 | AMF (MINI)

In Line Glass Fuse Holders
Supports en ligne pour fusible de verre

item gauge amperage
article calibre intensité
FH12 129 30A

FH14 149 20A
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FUSES HOLDERS = > BATTERY ACCESSORIES
PORTE-FUSIBLES [Sverlast

ACCESSOIRES POUR BATTERIE

In Line Fuse Holders (ATO) Circuit Breakers
Supports en ligne pour fusible (AT0) Disjoncteurs
bag / sac 5 pcs
item gauge | amperage| description
article calibre | intensité iter_n amperage description
FHI2A |12 |30 | plug-in/ enfichable article | intensité
plug-in / enfichable, CB10 10A plug-in / enfichable
FH12AWP |12 30A waterproof / étanche a CB15  |15A plug-in / enfichable
Peau CB20 20A plug-in / enfichable
FH14A 14 20A plug-in / enfichable CB25 25A plug-in / enfichable

CB30 30A plug-in / enfichable
CBU10 |10A universal / universel 6-12 Volt

In Line Fuse Holders (Max) CBU15 |15A universal / universel 6-12 Volt
Supports en ligne pour fusible (Max) CBU20 |20A universal / universel 6-12 Volt
69, 20-60A, plug-in / enfichable CBU25 |25A universal / universel 6-12 Volt
HHX CBU30 |30A universal / universel 6-12 Volt
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ELECTRICAL SUPPLIES // FOURNITURES ELECTRIQUES

FH12AWP In Line Fuse Holders (Mini)
Supports en ligne pour fusible (Mini) Flashers
for japanese cars / pour voitures japonaises -
plug-in / enfichable Clignotants
85525 item description
article
HHX FR552 12v

Blade Fuse Holder (Standard, ATO)

Porte-fusible a lame (Standard, ATO)
standard

Side Terminal Conversion Clamps

item gauge Collier de conversion de bornes latérales
article calibre 2 pes (carded / sur carte)

FH14AWPSM 14-16 ga 5520002
FH18AWPSM 18-22 ga

Battery Terminals (Universal)

Bornes pour batterie (Universelle)
Heavy Duty / robuste, for truck / pour camion
10 pcs (carded / sur carte)

BPTHD10

Battery Side Terminals

Bornes latérales pour batterie
5 pes (carded / sur carte)

BTS5

FH14AWPSM
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Battery Terminals Tl ...
Bornes pour batterie

10 pcs (carded / sur carte)
BT104 fiTarf

= {tery Termfrale
Termfnamy  \Gmmingls

terfe Marfie o
Brush for Battery Terminal
Brosse pour bornes de batterie
JHC201C

JHC201C

Battery Terminals with Wings Nuts Sides

Bornes avec écrous papillons
for marine application / pour application marine
2 pes (carded / sur carte)

JHC8282
JHC8282
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EPOS
Multi-Function Jump Starter .} E%
Démarreur/Chargeur de batterie multifonctions 15000mAh

SUITABLE FOR GASOLINE & SMALL DIESEL VEHICLES
IDEAL POUR VEHICULES A ESSENCE ET PETITS DIESELS

HEAVY-DUTY
HAUT RENDEMENT
_

YUY

Overcharge and
Overdischarge Protection

Protection contre la Protection Protection contre
surcharge et la décharge de fusible la polarité inversée

FEATURES CARACTERISTIQUES

Fuse Protection  Against-reverse Plug

Maro S
CI SRR W Y

/ y"/

y

e The world’s smallest, lightest and strongest portable e Le bloc d’alimentation le plus petit, le plus Iéger et le plus puissant
QQQQQ power pack with pending US patent on automobile au monde avec un brevet US en instance.
'''''' Jump-Start Technology. » Utilise une batterie Nano Lithium Polymére & haute capacité.
° :)J(S)\?vsérlé]:cﬁapamty Nano Lithium Polymer battery e Supporte une recharge rapide avec un faible cycle

d’auto-décharge.
e Les cycles de charge peuvent dépasser les 1,000 fois.
e Peut démarrer des véhicules 12V, charge de secours pour tous

e Supports fast charging with low self-discharge cycle.
e Charging cycles can reach more than 1,000 times.
e Supports 12V vehicle jump-start, back up charger

) for all brands of cellphones, notebooks, tablets, PSPs types de cellulaires, portables, tablettes, PSPs, réfrigérateurs
' ) ) ) ) Y
Powerful Enough to Boost Your Vehicle! portable refrigerators and coolers. portables et glaciéres.
Assez puissant pour démarrer votre véhicule! — * Support of 3 different types of charging modes. * Supporte 3 modes differents de charge. ,
..0r Charge Your Elt_.'ctmqlc De!llces e Built-in redundant electronic control safety protection e Systeme électrique de sécurité redondant intégré pour protéger
.. and much more! @ @ ...0u chargez vos appareils eléctroniques for jump starter overcharging and over-discharging. le bloc contre la surcharge ou la sur-décharge.
... et plus encore! —_—
o ! 1 Adapters Included ] ”
Vemeules s estence  Motoyaeties e bateax  Motoneiger. Adaptateurs inclus The World Smallest & Strongest Porlable Power Pack!

Le bloc d’alimentation le plus petit et puissant au monde!

VerIéSt EPAOTA Tl pd EPO5

[

EPAO2A Technical Specifications

' Size: 165°80*38mm
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HAUT RENDEMENT
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‘ @ /
HEAVY-DUTY 4
 Weight: 476g |
ESC400 ' Output: 5V= 4A; 12V = 12A; 19V = 3.5A |
Input: 14V=1A |
EPAO6
R,e‘placement Parts ‘ Starting current: 300A ‘
Pieces de remplacement Peak currnt; 600A | \
item english description description en francais -
article
EPAO1A Home Charger for EPO5 Chargeur domestique pour EP05 Spécifications techniques
EPAO2A Car Charger for EPO5 Chargeur automobile pour EP05 ‘ Dimensions: 165*80*38mm ‘
EPAO3 Clamps for EPO1 and EPO5 Pinces pour EPO1 et EPO5 -
ESC400 | Smart Cable Clamps for EPO1 and EP05 Pinces avec cble intelligent pour EPO1 et EPO5 Poids: 476 |
EPAO4 4 in 1 Mobile Cables for EPO1 and EP05 Cables multiples pour mobiles pour EPO1 et EPO5 ‘ Sortie: 5V = 4A; 12V = 12A; 19V = 3.5A ‘
EPA0S Cable for Laptop for EPO1 and EPO5 Cables pour ordinateurs poriables pour EPO1 et EPO5 ‘ Entrée: 14V— 1A ‘
EPA06 Female Cigarette Lighter Adaptor for EPO1 and EP05 Adaptateur allume-cigare femelle pour EPO1 et EPO5 :
EBOS5 Heavy Duty Multi-Function Battery for EPO5 Batterie muitifonctionnelle a haut rendement pour EP05 ‘ Courant de démarrage: 300A ‘

Replacement parts sold separately / Pieces de remplacement vendu séparément ‘ Courant max.: 600A
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HEAT-SHRINKABLE TUBING
TUBES THERMORETRECISSABLES

Heat-Shrink Tubing

Tubes thermorétrécissables

item diameter length gty
article diamétre longueur qté
8318 3.0mm (1/8") 152.4mm (6") 6 pcs
83316 |4.7mm (3/16") 152.4mm (6") 6 pcs
8314 6.4mm (1/4") 152.4mm (6") 6 pcs
8338 9.5mm (3/8") 152.4mm (6") 6 pcs
8312 12.7mm (1/2") 152.4mm (6") 6 pcs
Heat-Shrink Tubing

Tubes thermorétrécissables

bulk / vrac

item diameter length

article diamétre longueur

ST1825 3.0mm (1/8") 7.6m (25')
ST18200M 3.0mm (1/8") 200m (656")
ST31625 4.7mm (3/16") 7.6m (25")
ST316100M | 4.7mm (3/16") 100m (328")
ST1425 6.4mm (1/4") 7.6m (25")
ST14100M 6.4mm (1/4") 100m (328')
ST73825 9.5mm (3/8") 7.6m (25")
ST3850M 9.5mm (3/8") 50m (164")
ST1225 12.7mm (1/2") 7.6m (25")
ST1250M 12.7mm (1/2") 50m (164')

Heat-Shrink Tubing

Tubes thermorétrécissables
67, double-wall with glue / parois double avec colle

item
article

ST15001
ST15002
ST15003
ST15004
ST15005
ST15006
ST15007

diameter
diamétre
14 pcs
12 pcs
10 pcs
5 pecs

8 pecs

5 pecs

5 pcs

Plastic Looms

Gaines isolantes en plastique

bulk / vrac
item
article

PSL1425
PSL14100
PSL3825
PSL38100
PSL1225
PSL12100
PSL3425
PSL34100
PSL1025
PSL58100
PSL5825

diameter
diameétre

6.4mm (1/4")
6.4mm (1/4")
9.5mm (3/8")
9.5mm (3/8")
12.7mm (1/2")
12.7mm (1/2")
19.0mm (3/4")
19.0mm (3/4")
25.4mm (1”)
15.9mm (5/8”)
15.9mm (5/8”)

length
longueur

1/8” - 3/16”
1/8” - 1/4”
1/4” - 1/2”

1 / L. 3/ ”

3 /8” - 1 ”

3/4” (25m=32)
1” (25m=32)

length
longueur

7.6m (25)
30.5m (100)
7.6m (25')
30.5m (100)
7.6m (25)
30.5m (100)
7.6m (25')
30.5m (100)
7.6m (25))
30.5m (100°)
7.6m (25))

PSL1225
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Ring Terminals

Terminaux a anneaux
item can replace
article peut remplacer
596612 Grote: ~
595912 Grote: ~
59518 Grote: ~
895214 Grote: 83-2105
5952516 Grote: ~
59566 Grote: 83-2303
59578 Grote: 83-2304
595810 Grote: 83-2304
895914 Grote: 83-2305
5959516 Grote: 83-2340
595938 Grote: 83-2308
59648 Grote: 83-2504
596410 Grote: 83-2504
896514 Grote: 83-2505
5966516 Grote: 84-2540
596638 Grote: 83-2507

Butt Connectors

Manchons connecteurs
item can replace

article peut remplacer
5955CPR Grote: 83-2180
5962CPR Grote: 83-2380
5969CPR Grote: 83-2580

can replace
peut remplacer

Pico: 1913-15

Pico: 1913-16

Pico: 1704-15, 1704-CS
Pico: 1706-CS, 1706-M
Pico: 1708-15, 1708-CS
Pico: 1803-CS, 1803-M
Pico: 1804-15, 1804-CS
Pico: 1805-15, 1805-CS
Pico: 1806-15, 1806-CP
Pico: 1808-15, 1808-CP
Pico: 1809-15, 1809-CP
Pico: 1904-15, 1904-CP
Pico: 1905-15, 1905-CP
Pico: 1906-15, 1906-CP
Pico: 1908-15, 1908-CP
Pico: 1909-15, 1909-CP

can replace
peut remplacer

Pico: 1700-15, 1700-CP
Pico: 1800-15, 1800-CP
Pico: 1900-15, 1900-CP

gauge
calibre

12-10
12-10
22-16
22-16
22-16
16-14
16-14
16-14
16-14
16-14
16-14
12-10
12-10
12-10
12-10
12-10

gauge
calibre

22-16
16-14
12-10

stud or
tab size

1/2”
172"
#8
1/4"
5/16"
#6
#8
#10
1/4"
5/16"
3/8"
#8
#10
1/4"
5/16"
3/8"

hox
bte

100 pcs
100 pcs

100 pcs

ELECTRICAL

INSULATORS
ISOLANTS ELECTRIQUES

S3NDIHLO313 STIHNLINHNOL // S3INddNS 1vIId10313



SOLDERLESS TERMINALS

& CONNECTORS
TERMINAUX ET CONNECTEURS
SANS SOUDURE

verl'ést SOLDERLESS TERMINALS

& CONNECTORS
TERMINAUX ET CONNECTEURS
SANS SOUDURE

Heat-Shrink Ring Terminals

Heat-Shrink Tab Terminals @

p s ' Terminaux a anneaux thermorétrécissables at “" Terminaux a bornes plates thermorétrécissables

\J

tem can replace can replace gauge | hole size | hox color item can replace can replace gauge tab size | hox color

article peut remplacer peut remplacer calibre | trou bte couleur article peut remplacer peut remplacer calibre lar. borne | bte couleur

E1043BS | Grote: 84-2408 | Pico: 5904-15 16-14 | 0.169” |25 pcs E3010YS Grote: 84-2439 Pico: 6056-15 12-10 |0.248” |25 pcs
(7)) E1043RS | Grote: 84-2423 | Pico: 5804-15 22-18 |0.169” |25 pes E3014BS Grote: 84-2430 Pico: 5956-15 16-14 |0.248” |25 pcs m
L : .
=) E1043YS | Grote: 84-2501 | Pico: 6004-15 12-10 |0.169” |25 pcs E3018RS Grote: 84-2436 Pico: 5856-15 22-18 0.248” |25 pes rll_.l
0 E1053BS | Grote: 84-2410 | Pico: 5905-15 16-14 |0.209” |25 pcs (@)
e E1053RS | Grote: 84-2416 | Pico: 5805-15 22-18 |0.209” |25 pes Heat"?hri nk End Cap Terminals 5'
(I,_) E1053YS | Grote: 84-2510 | Pico: 6005-15 12-10 |0.209” |25 pcs ‘ Capuchons a sertir thermorétrécissables 6

E1065BS | Grote: 84-2412 | Pico: 5906-15 16-14 |0.256” |25 pcs i
LU ltel_n can replace can replace gauge box color >
- E1065RS | Grote: 84-2717 | Pico: 5806-15 2218 |0.256" |25 pes article peut remplacer peut remplacer callbre bto | coulear -
"';J, E1065YS | Grote: 84-2511 | Pico: 6006-15 12-10 |0.256” | 25 pes SUad Lo I ot bt Ll 25pes | @ (é’
L E1085BS | Grote: 84-2413 | Pico: 5908-15 16-14 | 0.335” |25 pes E10ECR Grote: ~ Pico: ~ 22-18 25pes | @ o
g E1085RS | Grote: ~ Pico: ~ 22-18 | 0.335” |25 pes E10ECY Grote: ~ Pico: 1567-14 12-10 25 pcs p

E1085YS | Grote: 84-2512 | Pico: 6008-15 12-10 |0.335” . . —
= 5 ‘co 033" |2opes @ Coid Applied Splice m
2 E1105BS | Grote: 84-2412 | Pico: 5909-15 16-14 | 0.413 25 pcs Q" Manchons a sertir en nylon scellés (7))
o E1105RS | Grote: ~ Pico: 5809-15 22-18 |0.413” |25 pes ( # ~
- | e e item can replace can replace gauge box color
o E1105YS | Grote: 84-2513 | Pico: 6009-15 12-10 |0.413” |25 pcs article peut remplacer peut remplacer calibre bte couleur o
LL E1125BS | Grote: ~ Pico: ~ 16-14 | 0.492” |25 pes E9012YC Grote: ~ Pico: 1320-15 14-12 25 pes (@)

E1125YS | Grote: 84-2425 | Pico: 6013-15 12-10 |0.492” |25 pcs E9016BC Grote: Pico: 1220-15 18-16 25 pes Cc
\ ad . - - w
(7)) \ ‘ Heat-Shrink Fork Terminals E9020RC Grote: ~ Pico: 1120-15 26-20 25 pcs Z
I.I_J "™ Terminaux a fourches thermorétrécissables Sealed Butt Shrink Solder SI |
= Sy . eale u rin older cleeve Cc
o item can replace can replace gauge | fork width | box color Manchons rétraciables avec soudure scellés o)
o article peut remplacer peut remplacer calibre | lar. fourche bte couleur s m
= E2043BS | Grote: 84-2418 | Pico: 5924-15 16-14 |0.169” |25 pcs item can replace can replace gauge box color 70
(/)] : article peut remplacer peut remplacer calibre bte couleur

E2043RS | Grote: 84-2428 | Pico: 5824-15 22-18 0.169” |25 pcs : m
.| i E7010YSS Grote: 84-2612 Pico: 6900-CS 12-10 25 pes r-
< E2043YS | Grote: 84-2518 | Pico: ~ 12-10 |0.169” |25 pcs E7014BSS Grote: 84-2 i m
o E2053BS | Grote: 84-2420 | Pico: 5925-15, 5925-BP | 16-14 |0.209” | 25 pos 198 rote: 84-2614 Pico: 6500-65 16-14 25 pes Q
o E2053RS | Grote: 84-2422 | Pico: 5825-15 22-18 |0.209” |25 pes SRS T RaslCT00ES 22318 il :_U|
'6 E2053YS | Grote: 84-2520 | Pico: 6025-15,6025-BP | 12-10 |0.209” | 25 pes E7022CSS | Grote: ~ Pico: 6600-15 26-24 25 pes | clear / claire I>)
I.IJ L - H )~ - .. 1 .
- E2063YS | Grote: 84-2521 | Pico. 12-10 | 0.24; 25 pes B ;; : Butt Shrlnk' Solder Sleeve Step Dow '@ |$'|
w __ Heat-Shrink Insulated Push-on Terminals 1 Manchons rétractables avec soudure »

85y Terminaux bornes a pression isolés thermorétrécissables item gauge box | color

article calibre bte couleur

item can replace can replace gauge |iab size |bhox color

article peut remplacer peut remplacer calibre | lar. borne | bte couleur E8010BYSS 12-10 25 pes

E4010YS | Grote: 84-2440 | Pico: 6065-15 12-10 |0.248” |25 pcs EB014RBSS | 16-14 25 pcs L)

E4014BS | Grote: 84-2432 | Pico: 5965-15 16-14 | 0.248” |25 pcs E8018WRSS |22-18 25 pes @ )

E4018RS | Grote: 84-2437 | Pico: 5865-15 22-18 |0.248” |25 pcs . .

Crimp, Heat-Shrink Solder and Seal Butt Connector
Heat-Shrink Half Insulated Push-on Terminals Manchons thermorétrécissables a sertir, scellés avec soudure
> Terminaux bornes a pression semi-isolés thermorétrécissables .
& ltel_n can replace can replace gauge box color

; ; article peut remplacer peut remplacer calibre bte couleur

item can replace can replace gauge tab size | box color

article peut remplacer peut remplacer calibre | lar. borne | bte couleur E7510YCS Grote: 84-2931 Pico: 3700-CS 12-10 25 pcs

E5010YS | Grote: ~ Pico: 6055-15 12-10 | 0.248” |25 pcs E7514BCS Grote: 84-2930 Pico: 3600-CS 16-14 25 pcs

E5014BS | Grote: ~ Pico: 5955-15 16-14 | 0.248” |25 pcs E7518RCS Grote: 84-2929 Pico: 3500-CS 22-18 25 pcs

E5018RS | Grote: ~ Pico: 5855-15 22-18 | 0.248” |25 pcs E7524YCS Grote: ~ Pico: ~ 26-24 25 pcs
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Heat-Shrink Butt Connectors

Manchons connecteurs thermorétrécissables @

couleur

clear
claire

color
couleur

color
couleur

item can replace can replace gauge box color
article peut remplacer peut remplacer calibre bte
59958 Grote: 83-2350 | Pico: ~ 16-14 100 pcs
5995R Grote: 83-2150 | Pico: ~ 22-16 100 pcs
5995Y Grote: 83-2550 | Pico: ~ 12-10 50 pcs
E5995BS | Grote: ~ Pico: 5901-15 16-14 25 pcs
E5995CS | Grote: ~ Pico: ~ 26-24 25 pcs
E5995RS | Grote: ~ Pico: 5801-15 22-18 25 pcs
E5995YS | Grote: ~ Pico: 6001-15 12-10 25 pcs
~~~_ Quick Disconnect Female Terminals

' " Raccords femelles a déconnexion rapide
item can replace can replace gauge stud or | box
article peut remplacer peut remplacer calibre | tab size | bte
5970110 | Grote: ~ Pico: 1749-15, 1749-CS | 22-16 |0.110" | 100 pcs
5970250 | Grote: 83-2187 | Pico: 1755-15, 1755-CS | 22-16 |0.250" | 100 pcs
5971110 | Grote: ~ Pico: 1849-15, 1849-CS | 16-14 | 0.110" | 100 pcs
5971187 | Grote: ~ Pico: 1851-15, 1851-CS | 16-14 | 0.187" | 100 pcs
5971205 | Grote: ~ Pico: 1853-15, 1853-CS | 16-14 | 0.205" | 100 pcs
5971250 | Grote: 83-2387 | Pico: 1855-15, 1855-CS | 16-14 | 0.250" | 100 pcs
5972250 | Grote: 83-2587 | Pico: 1955-15, 1955-CP | 12-10 | 0.250" | 100 pcs
5972370 | Grote: ~ Pico: ~ 12-10 |0.375" |100 pcs

-~~~ Quick Disconnect Male Terminals

-"/icf; Raccords males a déconnexion rapide
item can replace can replace gauge |studor |box
article peut remplacer peut remplacer calibre | tab size |bte
5975RDM | Grote: 83-2191 Pico: 1756-15, 1756-CS| 22-16 | 0.250" | 100 pcs
5973BLM | Grote: 83-2391 Pico: 1856-15, 1856-CS| 16-14 | 0.250" | 100 pcs
5974YEM | Grote: 83-2591 Pico: 1956-15, 1956-CP| 12-10 |0.250" | 100 pcs

=

[Sverlast

Nylon Insulated Quick Disconnect Female Terminals
Raccords femelles a déconnexion rapide isolés de nylon

®

item can replace can replace gauge stud or | box color
article peut remplacer peut remplacer calibre | tab size |bte couleur
5976RDF | Grote: 83-3187 Pico: 2968-15, 2968-16 22-16 |0.250" | 100 pcs .
5977BLF | Grote: 83-3387 Pico: 3068-15, 3068-16 16-14 |0.250" | 100 pcs .
‘g Nylon Insulated Quick Disconnect Male Terminals
. Raccords méles a déconnexion rapide isolés de nylon
item can replace can replace gauge stud or | box color
article peut remplacer peut remplacer calibre | tab size | bte couleur
5978RDM | Grote: 83-3191 Pico: 2064-16 22-16 |0.250" | 100 pcs .
5979BLM | Grote: 83-3391 Pico: 2164-16 16-14 |0.250" | 100 pcs .
Bullet Terminals (Male)
m Cosses a fiche cylindrique (Méle)
item can replace can replace gauge stud or | box color
article peut remplacer peut remplacer calibre | tab size | bte couleur
5981RDM | Grote: ~ Pico: 1758-15, 1758-CS | 22-16 |0.157" | 100 pcs .
5981157 | Grote: 83-2394 Pico: 1858-15, 1858-CS 16-14 |0.157" | 100 pcs .
5982195 Grote: 83-2395 Pico: ~ 16-14 |0.195" | 100 pcs .
E6M10YS | Grote: ~ Pico: ~ 12-10 | 0.157” |25 pcs
E6M14BS | Grote: 84-2394 Pico: 5958-15 16-14 |0.157” |25 pcs .
E6M18RS | Grote: 84-2194 Pico: ~ 22-18 |0.157” |25 pcs .
Bullet Terminals (Female)
— Cosses a douille cylindrique (Femelle)
item can replace can replace gauge stud or | hox color
article peut remplacer peut remplacer calibre | tab size | bte couleur
5986RDF | Grote: Pico: 1168-15, 1168-CS | 22-16 | 0.157" | 100 pcs .
5986157 | Grote: 83-2400 Pico: 1268-15, 1268-CP 16-14 |0.157" | 100 pcs ‘
5986195 |Grote: 83-2396 Pico: ~ 16-14 | 0.195" | 100 pcs .
EG6F10YS | Grote: ~ Pico: ~ 12-10 |0.157” |25 pcs
EG6F14BS | Grote: 84-2400 Pico: 5968-15 16-14 |0.157” |25 pcs .
E6F18RS | Grote: 84-2185 Pico: ~ 22-18 |0.157” |25 pcs o
Quick Connectors
Connecteurs rapides
item can replace can replace gauge hox color
article peut remplacer  peut remplacer | calibre | bte couleur
5987YEL Grote: 83-2583 | Pico: 1562-CS |12-10 |20 pcs
5985BLU | Grote: 83-2383 | Pico: 1560-CS |18-14 |40 pcs .

5985RED | Grote: ~ Pico: ~ 22-16 |50pcs | @
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CONNECTORS / CONNECTEURS 1 WIRE / FIL 2 WIRES / FILS 2 WIRES / FILS
item description specification picture item description specification picture item description specification picture item description specification picture
article p’lﬂfﬂ article F’lotﬂ article photo article photo
cl.ﬂ use with use with p
use with Bulbs #63, 67, 81 REPAIR ] ] REPAIR SOCKET
= Bulb #57 REPAIR SOCKET 87, 89, 93, 209, HaRNEss |2 Fins, use with Atias -pousLe | Bulb #1034, 1154, - m
REPAIR SOCKET - E006 #1266 1157, 1158, 1176, : > §y o)
C E008 (H7 Bulb Holder), - SINGLE CON- | 1003, 1073, 1129, " =~y - SIGNAL ) - E24 | conmacT (- €
- 'y y 'y T [ = 1178 X
= HEADLAMP . E23 Ny = & 1268 series MINIATURE . -]
o OEM: B28V-51- TACT REGULAR | 1133, 1141 and N/ LAMPS Phenolic Washers ' -
- 0A3A (MAZ) BASE SOCKET | 1156 Phenolic BASE SOCKET | 151 | gads -
Washers 12" (@)
8 Leads use with >
= REPAIR SOCKET use with REPAIR LIGHTS ) REPAIR SOCKET Bulb #67, 89, 93, 97, / -
w - INSTRUMENT | Bulb #168, 193, E007 - LICENSE Plastic Hardshell - DOUBLE 1003, 1034, 1073, s
E503A REPAIR LIGHTS r (7))
PANEL LIGHT | 194 for 5/8" PLATE LIGHTS 1129, 1141, 1154, /
n or - SHIELDED L E26N | CONTACT 1156, 1157 Double 2 C
SOGKET Opening E40 | LICENSE pLate Metal Hardshell == MINIATURE : : L
E & UTILITY (single coniact) ‘; i BASE SOCKET f;:tictd E a v
\ . eads
- use with LIGHTS — REPAIR ;i%"g:’g’::;:; w/Regular Base .
el
= REPAIR SOCKET Bulb #3157 E1019 f’%’ﬁﬁ F|Mmsz9 use with IJI,
E E786 - MULTIPLE | Black Housing REPAIR MOTORS 2-12ga. REPAIR Socker BUIP #1034, 1154,
LAMPS 3 Terminals 1-18ga. TXL 8" Leads Es6N | -stopmay | 11972057 c 3 ey
= (use with #E682) HARNESS | ) o) aads TURN Fits 3/4” Hole, - \@
(@) E334 Ll (for Single Wire use with with adapter plate = py
TH SENSORS REPAIR SOCKET & neoprene hoot, o
use with - switches | Harmess) DAYTIME | Bulb #1156/ 3156 2
Ry REPAIR SOCKET Bulb #3157 F1022 | RUNNING & ;’; :fts'l::g r:a I;llhlte =
- E787 | -MULTIPLE | Black Housing use with I"{:ﬂ’; ss""”“ 2-18ga. REPAIR use with 2
Lamps 3 Terminals TXL 8" Leads HARNESS | Bulb #H9006 (HB4) & = —
Ll (use with #E682) REPAIR SOCKET Bulb #67, 89, 93, 523 . % “ =
o E62 SINGLE 1141 & 1156 use with Sensor Base LAMPS 2-10” Leads 5
) : REPAIR #12B579, F6UZAA,
0. use with CONTACT with adapter plate m
. HARNESS F62ZAA, XF2ZAA,
) REPAIR SOCKET Bulb #3156 4 APPLICATION | and neoprene F1094 |- MULTIPLE | XF2zBA, XW4zAA (7))
- ~ el el i
E810 - MULTIPLE Green Housing ‘ boot; use with
7)) h , SENSORS YC2ZBA, YSAZFA, REPAIR Bulb #9005 (HB3), m
LAmPS 2 Terminals - REPAIR . - SWITCHES | 1L2ZAA 6-14ga. TXL ’ -
- : N used with #8 & HARNESS 9145 (H10) &
(use with #E695) HARNESS - 8" Leads E524 m
< CIGAR LiGHTER| M4 terminals -MULTIPLE | H4352, 9005 (H12) o
2 uso it s 00Tt it wsowith 7 W e eaas =
- REPAIR SOCKET Bulb #3156 - TEMPERA. | 12" Leads Fits REPAIR Bulb #H9 L )
O E873  |-BACKUP | Green Straight TURE SENDIG | O S1aP Plug E1g6s  HARNESS- |, 4o, - (')
NT LAMPS Housing, use with i 157 or 8-32 Stud HEADLAMP | vy, gu | gads REPAIR use with C
| Harness #E892 E529 HARNESS Sealed Beam #4000, m
L - FOG LAMP | 4651 (7))
1 WIREVIEIR REPAIR - HEADLIGHT | 2-12" Leads
HARNESS
Figes |-MULTIPLE | 2-20ga.
item description specification picture ACTUATOR TXL 12" Leads REPAIR -
article photo - LAMPS '\‘
HARNESS N ,
v - SENSORS £537 | -munpe 21202 J
% CoILS eats 4
REPAIR LIGHTS f - RELAYS
£003 | -LcensE | Mo Hardshel g o o REPAIR use with Sensor
PLATE LigHTs | (Sin9le contact) ‘ / R | #FSAZI2A648AB,
’ E2034 DY719
f‘ |/ -
) s%'ggf 2-14ga.
TXL 8" Leads
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2 WIRES / FILS 2 WIRES / FILS 2 WIRES / FILS 2 WIRES / FILS

item description specification picture

article photo item description specification item description specification picture item description specification picture
article article photo article photo
REpATR e h N used with Sensor e
HARNESS 7" Leads 3 REPAIR REPAIR use with w/Tab Guide
(7)) COMPRESSORS | 1 o'clock) with V-5 E567 F2DZ12S697A E596 E695 # E810, Im
ul - SWITCHES | Compressor - MULTIPLE 2-18ga. WINDSHIELD | #E3AZ17664A, - MULTIPLE Green ;’ ardshell -
5 SENSORS XL 8" Loads WASHER PUMP| EOAZ17664A, LAMPS S crq
1}
g REPAIR for #4703 Mini Seal use with GM Mo- TXL 8" Leads -
o 541 | HARNESS- | Beam (LOW) REPAIR tor # 22048271, REPAIR REPAIR Lucas & Bosch )
[y HEADLIGHT | 21692 HARNESS 22074968, HARNESS 21202 HARNESS Injectors w/ 6
O 6" Leads E568  |-MULTIPLE | 2207496, E614  |-MULTIPLE | oo E697 | MULTIPLE | External Spring >
H MOTORS - 22067446 ACTUATORS - SENSORS Clip Retainer =
w REPAIR use with SWITCHES | 2-12ga. Wire MoToRS - SOLENOIDS | 2-18ga. »
(7)) HARNESS Bulb #H886, H881, GXL 8”Leads - SWITCHES | SXL 8" Leads s
H889, H896, H894,
L E553 - MULTIPLE < ’ 4 REPAIR . U
o LAMPS lzlf:!:, H8 & H11 use with # 3156 HARNESS - REPAIR use with a v
) - SENSORS ga. REPAIR SOCKET |\ tyle Bulb AL HARNESS Base #2L373(ABS) -
7" Leads E571 |- MULTIPLE g E636 |MULTIPLE  \N/A E699 |- MULTIPLE | 9E731(VSS) —
- 2-18ga. SENSORS - . . m
— LAMPS GPT 8" Leads SENSORS 2-18ga. (7))
r4 REPAIR use with VALVES - SOLENOIDS | GXL 8" Leads
0:: £s56 | HARNESS Sensor # 25036751 ~
- MULTIPLE 2-18ga. use with
use with Sensor Bulb #H880, H884
o SENSORS | GXL 12" Leads REPAIR ith S REPAIR HAR- , B84, -
LL REPAIR HARNESS NESS - MUL- (o)
2-18ga. _ #25036628 H885, H890, H892,
7 E583 HARNESS - " E649 MULTIPLE 218 E708 TIPLE LAMPS CcC
8" Leads B ga. H893 & H899
~ IGNITION COIL SENSORS " - SENSORS s
REPAIR SOCKET Molded lamp SWITCHES GXL 8" Leads PUMPS 2-20ga. >
(7)) £s57  |ASSEMBLY - | socket accepts ol B GXL 8" Leads e
LU LICENSE PLATE | 168 & 194 Wedge . |
= LAMP based Bulbs.
1 Cc
o REPAIR SOCKET . REPAIR zfgfﬂ:f; REPAIR for 100 amp =)
o E586 |- muLTIPLE | USEWith feg; | MARNESS Grey Hardshel £737 | HARMESS Alternator m
) Bulh #3156/4156 - MULTIPLE _ 2-16ga. (d)]
= LAMPS 2-18ga. ALTERNATORS " o0 oo s
o LamPs TXL 8" Leads p
< . m
(&) L il use with Pressure REPAIR ; @)
= NESS - MUL- 3 use with Actua- -]
Regulator #363Z- HARNESS
oc TIPLE INJEC- tor # 22144362, S X
E587 9C968AA, CM5054 - MULTIPLE ~/
= TORS - PUMPS E689 22144363 & r~
o - REGULATORS | 21802 ACTUATORS | 5% 00 ['®)
1 ~ ny
L - soLenomps | 6PT 87 Leads ;:f#ssans " | GXL 8" Leads %
Ll (7))
REPAIR HAR-
. nrs Replaced when
gseg | NESS - MULTI- | 2-18 ga. REPAIR salvaged air bag
PLE SWITCHES | GPT 8" Leads L
- SENSORS E691 HARNESS is installed
- AIR BAG 2-22ga,
GPT 8" Leads
use with \
REPAIR SOCKET <y
E592 |- MULTIPLE gf':::: 431,74 ( &
L 12” Leads
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item
article

E74

E743

E751

E767

E799

E819

E820

2 WIRES / FILS

description

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
LAMPS

- SWITCHES

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
LAMPS

- SWITCHES

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
LAMPS

- SWITCHES

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
LAMPS

- SENSORS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
PUMPS

- SENSORS
- VALVES

specification

use with

Bulb #194/194A
Twist Lock

12" Leads

use with Switch
#697215520C, E5H-
Z15520A, SW-840,
SW-2064 2-16ga.
Leads

use with
#E650
2-16ga. Leads

use with

Bulb #1156, 2056
2-18ga.

TXL 8" Leads

use with Switch
#YF1Z13480AA
2-18ga.

TXL 8" Leads

use with Coil
#F7TZ12029CC,
1L2Z12029AA, 6E5Z-
12020BA 2-16ga.
GXL 8" Leads

use with Pump
#F65Z17664BA,
F6SU17664DA,
Wa300,

IAC VALVES
#F65Z9F715EB
2-16ga.

TXL 8" Leads

picture
photo

&

2 WIRES / FILS

item
article

E824

E827

E85

E892

E893

E898

E900

E903

description

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

- INJECTORS

REPAIR
HARNESS

- ENGINE COOL-
ANT FAN
MOTOR -
RADIATOR
COOLING

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
RELAYS

- SWITCHES

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS -
HEADLAMP

REPAIR
HARNESS

- FUEL GAUGE
SENSOR

specification

use with Oval
Injector Connectors
Bosch EV6 Type
1-18ga. & 1-16ga.
TXL 8" Leads

use with Resistor
#F5RZ8L603AC with
Motor
#F5RZ8C607B,
F8RZ8C607GE, RF28,
RF76, RF81 2-18ga.
GXL 8" Leads

2-18ga.
GXL 8" Leads

Wedge Bulb,
Green Hardshell
2-18ga.

TXL 8" Leads

Wedge Bulb,
Grey Hardshell
2-18ga.

TXL 8" Leads

use with
Bulb #194
2-18ga.

GXL 8" Leads

use with
Bulb #H7
2-18ga.

6" Leads

Grey Connector
for Assembly

# F1ZZ9A4078B,
F12Z9A407¢C
2-18ga.

GXL 8" Leads

2 WIRES / FILS
item description specification picture
article photo
use with Alternator v
REPAIR #F81Z10346EARM —
E905 HARNESS 2-16ga m
- ALTERNATORS| TXL 8" Leads
use with
neean socey B4 0% 4150
E921  |-MULTIPLE .. ra"y b
LamPs 2-18ga.
TXL 8" Leads
use with Sensor
e #1L2Z9E731AA
=y use with Socket
E941 - MULTIPLE #6E5213411AA
LAMPS 2-20qa
- SENSORS TXL 8" Leads
use with
REPAIR SOCKET Bulb #194
E95 - MULTIPLE
LAMPS 2-18ga.
GXL 8" Leads
Z::ﬁgss use with Socket
#F8RZ13K371AA use
- MULTIPLE p
ESK25 with sensor #F5R-
SENSORS
Z10884A, 2-18ga.
- SWITCHES GXL 8" Leads
- VALVES
used with Sen-
REPAIR sor #25036708,
HARNESS 25036979, ~
ETX3A - MULTIPLE Crank Sensor
SENSORS #1103703, 1103661, 4
& SWITCHS 10456043
2-18ga. 12" Leads

3 WIRES / FILS

item
article

E009

E507

E525

E526

E539

E54

E545

description

REPAIR
HARNESS -
SIGNAL LAMP

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS

- HALOGEN
BULB
HEADLAMP

REPAIR
HARNESS

- HAZARD
FLASHER

- HEADLAMP

REPAIR
HARNESS
- IGNITION COIL

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS

- ALTERNATOR
ELECTRICAL

- MULTIPLE
SENSORS

[Sverlast

specification

3 Pins, use with
Atlas #5300
& VSL series

use with

Bulb #1034, 1154,

1157, 2057
3-18ga.
TXL 8" Leads

use with

# H9004 (HB1)
& H9007 (HB5)
with 3 prongs,
Blue housing,
Weather Pack
Seal Wire 18ga.
3-10” Leads

use with

Bulb #H4, H6054
3-18ga.

8" Leads

use with Coil
#E73Z12029A
EEC-IV

2-18ga.; 1-16ga.
10" Length

use with

Bulb #1034, 1154,

1157, 2057
3-18ga.
TXL 8" Leads

use with Sensor
Base #10D968
1-14 & 2-18ga.
Leads

picture
photo
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3 WIRES / FILS

item
article

E548

E559

E564

E565

E569

E574

ES77

E590

description

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

- VALVES

REPAIR
HARNESS

- DIGITAL
MASS AIR
FLOW SENSOR

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

- VALVES

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

- SWITCHES

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

specification

use with

Bulb #3057
2-18ga.,
1-16ga. GPT
Wire 8" Length
with Grey Housing

use with Bulb
#3057

Black Housing
2-18ga.; 1-16ga.
GPT 8" Leads

3-18ga.
10" Leads
with Seal

use with EGR Sen-
sor #E6AZ9J460A
use with Pressure
Feed Back Sensor
#FODZ9J460A
3-18ga.

GXL 10" Leads
use with Sensor
#25007554,
25007555,
25007770,
25007877,
25043940,
25043941,
3-20ga.

GXL 8" Leads
(with Tuned Port
Injection)

use with Sensor
#25526123,
2553548,
12537109 3-16ga.
GXL 8" Leads

use with Sensor
#25523227,
25530325,
F7TZ12K073A
3-18ga.

GXL 8" Leads

use with

Bulb #3057,
3157, 3357, 4157,
4114K 3-18ga.
TXL 8" Leads

picture
photo

3 WIRES / FILS

item
article

E613

E619

E656

E657

E673

E682

description

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

- SWITCHES

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

- SWITCHES

REPAIR HAR-
NESS - BRAKE
PRESSURE
SWITCH - DOOR
JAMB SWITCH
- TRUNK AJAR
SWITCH

REPAIR SOCKET
- MULTIPLE
LAMPS

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
LAMPS

specification

3-18ga.
GPT 8" Leads

use with Sen-
sors #17112679,
17106681,
17123852,
3C3Z9F838EA,
4C3Z9J460A
3-20ga.

TXL 8" Leads
use with Sensor
#24502967,
24503984,

use with Socket
#12335587,
LS233 3-18ga.
GXL 8" Leads

3-14ga.
GXL 8" Leads

use with

Bulb #1004, 1034,
1154, 1157, 1158,
1176, 1178
3-18ga.

TXL 8" Leads

Wedge Bulb,
Black Hardshell
w/Tab Guide
use with Socket
#E787, E786
3-18ga.

TXL 8" Leads

picture
photo

3 WIRES / FILS
item description specification picture
article photo
REPAIR .
iss |1
724 | MULTIPLE | 10154687
Lamps 3-16ga
- RELAYS "
- SENSORS GXL 8" Leads
use with Fan
REPAIR & Shroud Assy.
HARNESS
#F4DZ80607B
E725 - RADIATOR
& F50Z8C607A
COOLING FAN
MOTOR 2-10ga. & 1-12ga.
GXL 8" Leads
use with Switch
REPAIR #F5RZ13480A,
HARNESS Y54213480AA,
E745 - MULTIPLE F5RZ13K371A,
SENSORS - F5RY13K371B,
SWITCHES F5RZ3N824A
- VALVES 3-16ga.
GXL 8" Leads
REPAIR
821 HARNESS 3-14ga.
- MULTIPLE TXL 8" Leads
SENSORS
REPAIR SOCKET ‘o2 11 2110
E868 - MULTIPLE ’
LAMPS 3-18ga.
TXL 8" Leads
use with
Bulh #3057,
REPAIR SOCKET 3177, 3357,
E919 - PARK & TURN ’
Body : Brown,
SIGNAL
Insert : Tan
3-18ga.
TXL 8" Leads

item
article

E551

E561

E598

E604

E620

E624

E627

E630

description

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
COILS

- MODULES
- SENSORS

REPAIR
HARNESS -
FUEL pUmP
SENDING UNIT
- GENERAL
APPLICATIONS

REPAIR
HARNESS -
MULTIPLE

4 TERMINALS
RELAYS

REPAIR
HARNESS -
MAP SENSOR
- VOLTAGE
REGULATOR

REPAIR
HARNESS

- TAILLIGHT

- LAMP BASE

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SWITCHES

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SENSORS

REPAIR
HARNESS
- BLOWER
MOTOR -
BLOWER
MOTOR
RESISTOR

specification

use with Module
#1987466

use with

Crank Sensor
#25526124,
25535481,
25526122

use with Ignition
Coil #12558693
4-18ga.

GXL 8" Leads

comes with 4
wires & a set of
Female 18/20ga.
& 14/16 Terminals

use with Fuel
Pump Relay

# E3FZ9345B
1-18ga.; 2-16ga.,
1-14ga.

GPT 8” Leads

use with Regula-
tors #1116411,
1116408
3-18ga,; 1-12ga,
GXL 8" Leads

use with
Lampbase
Circuit Boards
#16511565,
16511566
4-18ga.

GPT 8" Leads

use with Switches
#E6DZ19986A,
E95Z19986A
2-12ga., 1-14ga.,
1-16ga.

GPT 8" Leads

use with Sensor
#FOTZ9F472B,
F02Z9F472C,
F03Z9F472A
3-18ga. & 1-16ga.
GXL 8" Leads
Black Connector

use with Resistor
#E7TZ19A706A,
E3AZ19A706A
4-14ga. 8" Leads

4 WIRES / FILS
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4 WIRES / FILS 5 WIRES / FILS 5 WIRES / FILS 7 WIRES / FILS

item description specification picture item description specification item description specification picture item description specification picture
article photo article photo article photo article photo
REPAIR
e o (2 Head) Valve REPAIR
REPAIR ool Fomtaits 1 X5 > e ¢ Cover Gasket HARNESS - | use with Switch
n HARNESS ’ E011 RELAY KIT 4 J E897 #FATZ6584A BACK-UP LIGHT) #12450016 m
E660 EBZZ13K359B 1 X PA6155A GLOW PLUGS g
Y - MULTIPLE |~ 2 2-16ga. & 3-18ga. E796  |SWITCH (use with #E795) -
-16ga. & 2-12ga. (connector) - VALVE COVER
) SWITCHES | oor an Leads GASKETS TXL 8" Leads - NEUTRAL | 7-18ga. er
(] SAFETY GXL 8" Leads
= jth Resis- SWITCH =
o REPAIR ase 6 WIRES / FILS
- REPAIR use with Switches HARNESS ;‘;’6’:50‘;“’;2537 544, . CJ_:
(&) HARNESS #F5RZ18578A, E1768 |-MULTIPLE |2 oo 2 ! ) ) X
L - BLOWER use with Resistor RESISTORS item description specification picture REPAIR use with Resistor
E719 =
MOTOR #F5RZ18591A . - . article photo ,
o , || swirches | 71692 & 01202 onNEss | #89019088,
- BLOWER MO- | 4-12ga. eaas Grey Hardshell 916 -MULTIPLE | 89019089, (é)
ﬂ TOR RESISTOR | GXL 8" Leads REPAIR use with Ford - RESISTORS a;y;);yma =
HARNESS ' REPAIR Module - SWITCHES -1zga.
o« -muLripLe | 9-189a- GXL 8" ; HARNESS #E43712A297A TXL 8" Leads p
> Contains : 1 Hard E605 | popugs.  |Leads w/Sequen- E544  |-MULTIPLE | use with Neutral —
[t REPAIR ODULES ; m
= Hapness | Shelh 1Lock sensops | @l Fuel Injection MODULES | Safety Switch m
2 E721 - mutnpLe | 1-109a. 1-12ga., - SWITCHES - SWITCHES | #E80Z7A248A 8 WIRES / FILS
03: RELAYS 2-18ga. 6-14ga. %
GXL 4" Leads GXL 8" Leads
(@) REPAIR item description specification picture T
LL HARNESS - article photo (@)
REPAIR E654 | MULTIPLE gx”_"‘gﬂ' toads |} REPAIR use with Switch C
Ry Hmt;';spsl |2 1800 2.2 4 & 5 TERMI- = E606 HARNESS #1995217 X
= =1oga. Z2-Z0ga. . _ -
(7p) E730 LAMPS GXL 8" Leads NALS RELAYS le';"bZ:’éE ;"1 53:';.5 ‘1,8ga. REPAIR (2 connectors) Z
L - MODULES - eans g9 | HARNESS 7-18ga. Plus -
=l SENSORS - EEC-IVTEST | 1-18ga. C
& i use with Relay PLUG GXL 8" Leads l':?l
use with Relay #E3AZ12A646A .
= REPAIR # FLY2C013A pos9 | MAPISS | 2.18ga, 2-160a. REPAIR use with Relays »
& ggra  |MARNESS 5 10ga. 6XL e | &1-14ga. HARNESs | #10038311, m
| -muLmipLe | 571008 5T ( RELAYS .. E615 10032082 ) -
1-14ga. & 1-18ga. GPT 8" Leads - MULTIPLE | , 8ga. & 2-12ga use with Module m
g RELAYS IXL 8" Loads RELAYS GPT 8" Leads REPAIR Base ()
. HARNESS #E1TZ5A272A
= REPAIR use with Actuator : 4 =i
|n—: 5 WIRES / FILS HARNESS - ABS, #26060073 4 £roe ;w’ggzl:f:su :gtr‘;';szm 2
3 MODULATOR | (Must be used 7 WIRES / FILS SWITCHES | 8-18 )
E753 SOLENOID when replacing - -169a.
w L GXL 8" Leads C
- item description specification picture - EGR VALVE original Actuator) ~ . . _ _ m
L article photo - FRONT AXLE |5-18ga. GXL ltg_n’ description specification p;::t;lre [7))
REPAIR use with Resistor 4WD ACTUATOR Leads article photo
#F1CZ19A706A use with Switch
HARNESs | BT IITTY > REPAIR H#EGFZ11572A,
KIT - BLOWER REPAIR . . HARNESS
E010 4Way w/1 ea. of, use with Resistor 7 SW1774B,
MOTOR RESIS- - 0L HARNESS - A - IGNITION
20,16,14,12ga. | ™ ~ #4462978 pr 0 F29211572D,
TOR - MULTIPLE <™ 7 '™ < E762 BLOWER K “ - E611 STARTER
RELAYS & 1 Way w/1-12 W~ MOTOR 5-12ga. g 2 SWITCH Sw2474
ga. CXL 8" Lead RESISTOR 8" Leads ~J _iGumon | 1 Secket with
SWITCH 4-12ga., 3-10ga.
GPT 4" Leads
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item
arlicle

E607

E801

E896

item
article

E664

9 WIRES / FILS

description

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SWITCHES

REPAIR
HARNESS

- TRANSMIS-
SION SOLENOID
ASSEMBLY

REPAIR
HARNESS

- INJECTOR/
GLOW PLUG
PASS THROUGH
AT VALVE
COVER GASKET

11 WIRES / FILS

description

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SWITCHES

specification

9-8" Leads
3-20ga.; 4-18ga.;

picture
photo

1-16ga. & 1-12ga.| g

use with Solenoid
#F5TZ76G391A,
F7T27G391AA,
F8TZ7G391BA
2-16ga. & 7-18ga.
TXL 8" Leads

(1 head) Valve
Cover Gasket

# F8126584AA
4-14ga. & 5-18ga.
TXL 8" Leads

specification

use with Switches
#F4SZ13K359AB,
F88Z13K359AB,
SW-5454, SW-
5466, SW-5554,
11-18ga.

TXL 8" Leads

picture
photo

11 WIRES / FILS

item description specification picture
article photo
use with Switches
REPAIR # F57Z11654A,
HARNESS F87Z11654AA,
E822 SW5055, SW5847,
- MULTIPLE
swirches | SW6123
11-14ga.
TXL 8" Leads
12 WIRES / FILS
item description specification picture
article photo
“Z
REPAIR use with Module AL T
HARNESS -
Eraq |tGwmon  |FROEIECTA W
FASZ12K072A, -«
CONTROL GXL 8" Leads \
MODULE .
REPAIR .
HaEss e S
E813 - MULTIPLE
sensops | 12-169a.
-swirches | TXL 8" Leads
REPAIR
HARNESS Contains : 1
E1922 - MULTIPLE Connector with,
LAMPS 6-16ga. & 6-18ga.
- MOTORS TXL 8" Leads
- VALVES

15 WIRES / FILS

item
article

E756

description

REPAIR
HARNESS

- MULTIPLE
SWITCHES

specification

use with Switch
#D7AZ11572A,
SwW1379

2-8ga., 4-12ga.,
1-14ga., 2-16ga,
5-18ga. & 1-24ga.
8" Leads
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